Befektetések 2. ZH

Iga.z-ha.mis kérdések (a valaszokat a valaszlapon kell jellni!)

. A hedge fund kizar6lag ingatlanokba fektethet.

© 00~ AW

C csoport,

2016. méjus 10.

. 2009 végén a 25 legnagyobb fedezeti alap Gsszvagyona meghaladta a 100 milliard dollart.

. Két folyamat kointegralt, ha minden line4ris kombinaciéjuk stacioner.

. A kiilonboz6 lejarata allamkotvények nagy hozamkiilénbségét kihasznal6 stratégia korrelacion alapul.
. A private equity befektetés egy nem likvid befektetési forma.

. A kockézati tGketarsasagok start up cégeket finansziroznak.

. A megbAanastdél val6 félelem lényege, hogy a dontésbél ereds esetleges kart el akarjuk keriilni.

. A hedge fundok nem nyilvanos kibocs4jtas atjan gydjtenek forrasokat.
A kockazati t6ketarsasagok fix, el6re adott id6tavra jonnek létre.
10. Minden fedezeti alap piac neutralis stratégiat kovet.

11. Magyarorszagon is elérhetSk kockazati t6kebefektet6 alapok.

12. A fedezeti alapok transzparensen mikddnek.

13. A statisztikai arbitrazs stratégiat kovets alap kevés tranzakci6 elvégzésére torekszik.
14. A kockézati t6ketarsasag fenntarthatja az alkalmazottak felvételének és elbocsdjtasanak jogat.

15. A hedge fundba invesztélas kockdzatos befektetés.

Feleletvalaszt6s kérdések (a valaszokat a vélaszlapon kell jellni!)

16. A kezdeti kockézati t&kebefektetés esetén

A)xmég sem cég, sem lizleti terv nincs, nem tudni,
hogy a termék piacképes-e.

Bf<mér van lizleti terv, de a véllalkozds még
veszteséges.

@ mér megvan a termék, a téke a sorozat-
gyartashoz kell. A mikddés mar a fedezeti pon-
ton torténik.

D) az iizleti modell mar bizonyitott, a mtkodés
nyereséges, a t6ke a cash flow dinamikus
noveléséhez sziikséges.

17. A fedezeti alapokba fektetett pénzhez
barmikor hozz4 lehet férni, akircsak a befek-
tetési alapoknal.

B) nem lehet barmikor hozzaférni, mivel ezen
alapok csak likvid eszk6z0kbe fektetnek.

C) barmikor hozza lehet férni, szemben a befek-
tetési alapoknal megszokottal.

D) nem lehet barmikor hozz&férni, mivel ezen
alapok illikvid eszkozokbe is fektetnek.

18. A béviilési kockazati t6kebefektetés esetén

A) még sem cég, sem iizleti terv nincs, nem tudni,
hogy a termék piacképes-e.

B) mar van iizleti terv, de a véllalkozis még
veszteséges.

C) mar megvan a termék, a t6ke a sorozat-
gyartashoz kell. A mikédés méar a fedezeti pon-
ton torténik.
az iizleti modell méar bizonyitott, a miikédés
nyereséges, a t6ke a cash flow dinamikus
néveléséhez sziikséges.

19. Két folyamat kointegralt, ha

A) egyenként is stacionerek, és létezik stacioner
linearis kombinéaci6juk.

B) egyenként stacionerek, de nem létezik stacioner

~ lineéris kombinaci6juk.

9 egyenként nem stacionerek, de létezik stacioner
linearis kombinaciéjuk.

D) egyenként nem stacionerek, és nem létezik sta-
cioner lineéris kombinéaci6juk.

20. Az LBO lehetséges célja:

A) a régi menedzsment megerSsitése, hiszen a cég
vezetése kivalo (ezért is veszik meg).

B) az alacsony, de biztos megtériilés.
az adomegtakaritas.

D) egyik fenti sem jellemzs.

21. Az aldbbiak koziil melyik példa a keretrendszertdl
val6 fiiggésre?

A) A folyamat invariancia.

@ A konzervativizmus.

C) A kognitiv és érzelmi aspektusok.

D) A nem egyértelmd helyzetek keriilése.

22. A konzervativizmus

A) olyan dontéseket takar, amelyekben talzott
magabiztossig jellemzi cselekedeteinket.

@) olyan dontési mechanizmust takar, amikor az
ember nem akarja az 4j informéciét befogadni,
vagy annak sulyat aldbecsli.

C) szerint az emberek dontéseik sorén feliilstlyoz-
zak azokat az informéaciékat, melyekkel gyakran
szembesiilnek.

D) olyan dontéseket takar, amelyek sztereotipidkon
nyugszanak.

23. A preferencidk megfordulasanak {6 oka

A) az intranzitivités.

a folyamat invariancia.

C) a fiiggetlenség megsértése.

D) a nem egyértelmd helyzetek keriilése.

24. A hatékonysagelmélet szerint egy hirre az arfolyam

"megfelel§ reakcidja"

A) egy modellel kiszamithat6.

B) az, amit a t6bbség annak gondol.

a "kés6bb" beall6 arvaltozés.

D) minden esetben nulla, hiszen a hirek el6re
beépiilnek az arakba.

25. A pénziigyi viselkedéstan szerint az emberek hibéz-
nak dontéseik soran,

A) de ezek a hibak el6rejelezhetetlenek.

) méghozz4 elérejelezhetSen, dontési heurisatikakat
kovetve.

C) méghozz4 el6rejelezhetben, teljes racionalitast
kovetve.

D) mivel a dontéseik hatasaval nem foglalkoznak.



